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229 mokinių 
tėvai

• 9-okų 72

• 10-okų 83

• 11-okų 18

• 12-okų 56

512 mokiniai

• 9-okų 183

• 10-okų 176

• 11-okų 57

• 12-okų 96

49 mokytojai

Apklausos dalyviai



Emocinės savijautos vertinimas
nuotolinio ugdymo metu

40 % įvertino „8-10“
43 % įvertino „5-7“
17 % įvertino „1-4“

61 % įvertino „8-10“
29 % įvertino „5-7“
10 % įvertino „1-4“



Dažniausiai patiriami jausmai



Nuotolinio ugdymo organizavimo JJG 
vertinimas (proc.)

73 % įvertino „8-10“

67 % įvertino „8-10“

92 % įvertino „8-10“



Kas padeda spręsti iškilusias 
problemas?



Apklausos dalyvių lūkesčiai dėl 
tolimesnio ugdymo

84% apklausoje dalyvavusių 
12-okų tėvų rinkosi mišrų arba 

kontaktinį ugdymą



• Dauguma apklausos dalyvių (67% mokiniai, 73% mokinių tėvai, 92% 
mokytojai) nuotolinio ugdymo organizavimą JJG įvertino aukščiausiais 
balais „8-10“.

• Dauguma mokytojų (61%) ir 40% mokinių savo savijautą pastaruoju metu 
įvertino gerai-puikiai „8-10 balais“. Trečdalis mokytojų (29%) ir 43% 
mokinių jaučiasi vidutiniškai (savijautą įvertino „5-7 balais“).

• Dominuojantys jausmai mokinių tarpe yra nerimas (66%), džiaugsmas 
(57%) ir liūdesys (40%). Mokytojų – nerimas (59%), susidomėjimas (59%), 
džiaugsmas (33%).

• 65% apklausoje dalyvavusių mokytojų, 55% mokinių, 30% mokinių tėvų 
tikisi nuotolinio mokymosi.

Apklausos išvados


